



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση

### **Κέντρο Κοινότητας Δήμου Σύρου - Ερμούπολης**

Ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης συμμετέχει στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιου Αιγαίου 2014-2020», αξιοποιώντας πόρους του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την στήριξη των κοινωνικών υπηρεσιών στο νησί μας.

Στο πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας 4 «Πρωώθηση της Κοινωνικής Ένταξης - Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Ε.Π. «Νότιο Αιγαίο» έχει εγκριθεί και υλοποιείται η Πράξη, με κωδικό ΟΠΣ 5001398, η οποία αφορά την δημιουργία Κέντρου Κοινότητας.

Στόχος της Πράξης είναι η υποδοχή και ενημέρωση των πολιτών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού για τα προγράμματα πρόνοιας τα οποία υλοποιούνται σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο και η υποστήριξη των πολιτών για την ένταξη τους σε αυτά. Επιπλέον παρέχεται η εργασιακή και κοινωνική επανένταξή τους, μέσω της παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής και ψυχοκοινωνικής στήριξης. Το Κέντρο μέσω παραπομπών διασυνδέει τους ωφελούμενους - πολίτες του δήμου με επιμέρους φορείς και υπηρεσίες (δημόσιες υπηρεσίες, εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς κοινωνικού χαρακτήρα κλπ.) για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους

Το Κέντρο Κοινότητας, το οποίο εποπτεύεται από την κοινωνική υπηρεσία του δήμου, θα παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

- Υποδοχή -Ενημέρωση - Υποστήριξη των πολιτών.
- Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές.
- Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων.
- Παροχή υπηρεσιών ολοκληρωμένης φροντίδας ηλικιωμένων.

Το Κέντρο Κοινότητας στεγάζεται στον πρώτο όροφο του κτηρίου της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή.

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται σε 450.000,00 €.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Ταμείο  
Περιφερειακής Ανάπτυξης

## Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου 2014-2020

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της  
Ευρωπαϊκής Ένωσης

